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問題 1

{
1√
2π

,
1√
π
cosnx,

1√
π
sinnx ; n = 1, 2, · · ·

}
が区間 [−π, π] 上の正規直交関数系であることを確か
めよう. そのためには次のことを確かめればよい.

(1)

∥∥∥∥ 1√
2π

∥∥∥∥ = 1 であること.

(2)

∥∥∥∥ 1√
π
cosnx

∥∥∥∥ = 1 であること.

(Hint. cos2 θ =
1 + cos 2θ

2
.)

(3)

(
1√
2π

,
1√
π
cosnx

)
= 0, n = 1, 2, · · · であること.

(4)

(
1√
π
cosnx,

1√
π
sinmx

)
= 0, m,n = 1, 2, · · · で

あること.

(Hint. sinα cos β =
1

2
(sin(α + β) + sin(α− β)).)

(5)

(
1√
π
cosnx,

1√
π
cosmx

)
= 0, m,n = 1, 2, · · · ,

m ̸= n であること.

(Hint. cosα cos β =
1

2
(cos(α + β) + cos(α− β)).)

実はこの他に∥∥∥∥ 1√
π
sinnx

∥∥∥∥ = 1,

(
1√
2π

,
1√
π
sinnx

)
= 0,(

1√
π
sinnx,

1√
π
sinmx

)
= 0, m ̸= n

であることを確かめなければならないが省略する.


